

栏目婚庆顾问:周口市华泰花嫁礼仪庆典有限公司

地址:周口市八一路桥南头红豆又一春南20米

电话:13323878989

婚礼上最抢眼的色彩 红色

女性的身体线条是与生俱来最美丽的东西,传统中国红是最能体现女性曲线美的色泽。而且在中国传统文化中,红色代表好运,所以人们在遇到好事的时候通常都喜欢穿大红色。红色最抢眼,新婚当天,红色新娘当仁不让的成为主角。

上个世纪开始婚纱从西方传入中国,一时间中国人被雪白婚纱代表的奢靡的华丽与含蓄的纯洁所感染,婚纱风靡中国。

婚纱一直以白色为主,不过很多中国新娘比较热衷于红色的婚纱。可能中国传统情结比较重吧。

喜欢红色结婚礼服的新娘,建议穿旗袍或者中国传统的裙褂。比起白色婚纱也许更能衬托出中国新娘的高贵与热情。

红色婚纱,配合中国传统元素,将时尚感与喜庆结合起来,达到其他颜色婚纱无法达到的效果。

女人对红色的专注似乎是一种“天性”。当女人穿上红衣时,她

的表情是自信的、骄傲的。红色也能赐予女人非凡的气质。

黑色庄重典雅、白色迷人洒脱,而红色则可以超越其它色彩带来不一样的诱惑吸引力。特别是出席活动、晚宴的时候,选择红色的女人,必定让你绽放夺目光彩。

中式婚礼上的礼服往往都是鲜艳的红色。如果新娘子够前卫,就大胆把中国的嫣红和西洋的婚纱来次结合。

(妙妙)



喜看婚纱流行风尚

看多了婚纱摄影中的浓妆艳抹。看倦了所谓的时尚尖端主流,突然发现审美疲劳真的是那么累。城市的钢筋混凝土,乡村的自然风情,相形甚远,却又让现在的审美时尚时而隐隐作痛,捕捉到的是经典,捕捉不到的是奇迹,看似平淡无奇,谁又能说平淡的背后没有意味悠长若隐若现?那归根结底时尚是妆面?是造型?是服装?是拍摄取景?谁又能说清楚呢?关于时尚婚纱摄影流行的那点事,却能真切的体会到。

在妆面的修饰上,“雪纺纱”时代真正到来。采用了半雾面的手法,让脸部整体的感觉如雾里看花,朦胧之美跃然纸上。这种妆面手法是对韩式裸妆的总结和升华。

此种妆面效果不仅可以保持脸部整体的清透无暇,而且大胆的运用了色彩

的多样化,把跳跃的珊瑚粉着重的放在眼睛的修饰上,让脸部整体的色彩柔和协调又不失时尚和个性。

这种妆面手法也摆脱了传统的眼妆手法,在眼睛的修饰上没有采用假睫毛。眼线也选取了简约的柔和眼线淡妆。同时在眉毛的修饰中也把层次感体现的完美无瑕,并且在妆面造型上着重增强了脸部的跳跃感,层次性和立体感。

脸部的粉底和高光阴影的运用,把脸部的立体感和细致光泽展示的一览无遗。

唇妆也采用粉嫩色调,水水的,完全的清透,淡雅自然而充满活力。所有的笑容都是那么自然而真情的流露,所有的快乐都是那么情不自禁的彰显!

(友琴)



怀孕新娘也能拍出美丽婚纱照

唯美的婚纱照诠释了新人们最美好的爱情结晶,很多新人因为工作的原因没有时间及时办理结婚仪式,所以婚纱摄影就更没有时间去拍了,等到宝宝来临时,才急急忙忙想着自己的婚礼仪式,对于婚纱摄影,怎么修整自己的容颜和身形呢?有了宝宝,身体就走样了,怎么才能让自己拍出来的婚纱照美

丽依旧呢?

多用蕾丝:面料的质地和颜色也有讲究。如果孕新娘看起来已经有点胖,最好就不选纯白的婚纱,而是选择米白色、香槟色、浅金色。面料也避免用缎面,因为缎面有扩张效果。可以选蕾丝较多的款式,因为蕾丝可以产生柔和和收束的视觉效果。

用斜肩带:由于孕期双乳变大,如果还穿V字领婚纱,没准会产生“黄金甲”的爆乳效果,既不雅观,又抢夺视线。抹胸也不适合,因为抹胸没有着力点,沉沉的胸部会下垂。最好是用斜肩带款式,这样可以遮住部分肩部和胸部,使得胸形显得秀逸。

梳斜刘海:脸部变化不大的孕

新娘可以根据脸形选择发式,而如果孕新娘是方脸或圆脸,又因怀孕脸部变胖,则可以选择超长的斜刘海造型。你发现没有?在广告和时尚杂志上,巩俐和章子怡都梳过这个发式:斜刘海可以起拉长效果,而且由于刘海笔直,更显得飘逸和婉约。而且,有些人梳斜刘海还有时尚和神秘的气质呢。

(琳达)



广告

